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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Порядок оприлюднення кваліфікаційних робіт/проєктів здобувачів вищої 

освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка (далі – 

Порядок) визначає процедури оприлюднення електронних версій 

кваліфікаційних робіт/проєктів відповідно до вимог стандартів вищої освіти для 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) освітніх рівнів. 

Підготовка кваліфікаційної роботи/проєкту здійснюється відповідно до 

Положення про організацію освітнього процесу в Київському столичному 

університеті імені Бориса Грінченка та Положення про порядок створення та 

організацію роботи Екзаменаційної комісії у Київському столичному 

університеті імені Бориса Грінченка. 

Оприлюдненням вважається розміщення електронної версії кваліфікаційної 

роботи/проєкту в Інституційному репозиторії Київського столичного 

університету імені Бориса Грінченка у відкритому доступі. 

 

ІІ. ПРОЦЕДУРА ОПРИЛЮДНЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 
 

Електронна версія кваліфікаційної роботи/проєкту – це електронний 

текстовий документ, що відповідає поданій на розгляд Екзаменаційній комісії 

кваліфікаційній роботі/проєкту.  

Здобувач передає електронну версію кваліфікаційної роботи/проєкту на 

кафедру одночасно з роздрукованим варіантом роботи відповідно до п.3.17 

Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії 

у Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка. 

Спосіб передачі файлу, що містить електронну версію кваліфікаційної 

роботи/проєкту (надсилання на відповідну е-пошту, розміщення у відповідному 

ЕНК, передача на електронних носіях тощо) та вимоги до його формату 

визначається у вимогах до підготовки кваліфікаційних робіт/проєктів 

розроблених, затверджених та оприлюднених відповідно до пп.3.7-3.8 

Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії 

у Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка. 

Секретар екзаменаційної комісії із захисту кваліфікаційних робіт/проєктів 

встановлює відповідність електронної версії та поданої до захисту 

кваліфікаційної роботи/проєкту. Факт відповідності встановлюється не пізніше 

наступного робочого дня після захисту. Здобувач освіти, який виконував 

кваліфікаційну роботу/проєкт несе персональну відповідальність за 

відповідність наданої електронної версії та поданої до захисту кваліфікаційної 

роботи/проєкту. 
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Протягом 7 робочих днів після захисту секретар екзаменаційної комісії 

передає електронні версії кваліфікаційних робіт/проєктів здобувачів, які успішно 

пройшли атестацію у формі публічного захисту (демонстрації), відповідальній 

особі за розміщення кваліфікаційних робіт/проєктів в інституційному 

репозиторії (далі – Відповідальна особа). 

Відповідальну особу призначає розпорядженням декан факультету. Як 

правило відповідальною особою є помічник декана з ІКТ відповідного 

факультету. При необхідності зазначені обов’язки може бути покладено на 

іншого працівника факультету. 

Відповідальна особа, протягом 10 робочих днів від дня отримання 

електронних версій кваліфікаційних робіт/проєктів, розміщує їх в 

інституційному репозиторії за тематичним рубрикатором «Кваліфікаційні 

роботи здобувачів». 

Обов’язковим під час розміщення є зазначення відповідної типології для 

кожного запису про кваліфікаційну роботу/проєкт, а саме: рік захисту, освітній 

рівень, шифр освітньої програми, назва освітньої програми. 

Строк публікації кваліфікаційних робіт/проєктів п’ять років від дати 

завершення навчання. Після завершення визначеного строку відповідальна особа 

факультету вносить зміни у статус документа, а саме здійснює закриття файлу 

повного тексту для перегляду. Контроль за своєчасним закриттям доступу 

здійснює завідувач відділу інформаційних технологій бібліотеки Університету. 

 

ІІІ. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Цей документ є частиною системи внутрішнього забезпечення якості освіти 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка. 

Перегляд документа здійснюється при внесенні змін до організації 

освітнього процесу в Університеті, зокрема процедур проходження атестації у 

формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи/проєкту. 

Зміни до Порядку затверджуються рішенням Вченої ради Київського 

столичного університету імені Бориса Грінченка. 

 

________________ 


